LA GACETA

DIARIO OFICIAL Teléfonos:-2283791 Apartado Postal 86

Tiraje:850 ejemplares

Valor C\$ 10.00 Córdobas Oro

AÑO C

Managua, Viernes, 20 de Septiembre de 1996

No. 178

SUMARIO

Pág.

MINISTERIO DEL TRABAJO

SUPERINTENDENCIA DE BANCOS

Certificación.......3938

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE NICARAGUA

MINISTERIO DE ECONOMIA Y DESARROLLO

Registro Marca de Fábrica	3943
Registro Marca de Comercio	3943
Registro Marca de Fábrica y Comercio	
Registro Marca de Servicio	3963
Registro Nombre Comercial	
Cancelación Marca de Fábrica y Comercio	3965

SECCION JUDICIAL

Subastas	3965
Titulos Supletorios	3967
Citación de Accionistas	3968

MINISTERIO DEL TRABAJO

No. 220

CERTIFICACION

Alba Tábora de Hernández Directora del Registro Nacional de Cooperativa Agropecuaria y Agroindustriales Dirección General de Cooperativas Ministerio del Trabajo:

Certifica:

Que en el Tomo II, del Libro de resoluciones que lleva el registro Nacional de Cooperativas de este Ministerio en el folio 13 se encuentra la Resolución No. 975. que integra y Literalmente dice:

Resolución No. 975

Ministerio del Trabajo Dirección General de Cooperativas

Managua, dieciocho de Octubre de mil novecientos noventa y cuatro a las diez de la mañana, con fecha veintiseis de septiembre de mil novecientos noventa y cuatro. Presentó solicitud de Inscripción la Federación Nicaragüense de Cooperativas de Taxis R.L. constituida en la localidad de Diriamba, Municipio de Diriamba, Departamento de Carazo, a las once de la mañana del día veintiuno de mayo de mil novecientos noventa y cuatro. Se inicia con tres asociados 3 hombres 0 mujeres con un capital suscrito de 45,000.00 (Cuarenta y cinco mil córdobas) y pagado de C\$ 4,500.00 (Cuatro mil quinientos Córdobas). Se unen las uniones de cooperativas: Unión de Cooperativas de Taxis de Oriente R.L. de la localidad de Masaya, Municipio de Masaya, Departamento de Carazo, Resolución No.810.93 - Union de Cooperativas de Taxis de Managua R.L. de la localidad de Managua, Municipio de Managua, Departamento de Managua, Resolución No. 680 -91.- Unión de Cooperativas de Taxis de occidente, R.L. de León Municipio de León. Departamento de León, Resolución No. 856 - 93 .- Este Registro Nacional Previo estudio lo declaró procedente por lo que fundado en los artículos 2,20, inciso 24,25,y 74 inciso d) de la Ley General de Cooperativas y artículos 23, 27, 30 y 71, del reglamento de la misma,

Resuelve:

Apruébase la inscripción y otórguese la personalidad Jurídica de la Federacion Nicaragüense de Cooperativas de Taxis R.I, con la siguiente Junta Directiva: Luis Molina Vega Presidente. Santiago Suazo Solís, vice presidente, Freddy y Carcamo Díaz, Secretario Marvin Lara Díaz, Tesorero. Thomas Quezada Gutiérrez Vocal certifiquese la presente resolución, razónense los documentos y devuélvanse las copias a los interesados. publíquese en el Diario Oficial la Gaceta. (F) Alba Tábora

de Hernández, Directora del Registro Nacional de Cooperativas del Ministerio del Trabajo.

Es conforme con su original con el que debidamente fue cotejado a los dieciocho días del mes de Octubre de mil novecientos noventa y cuatro.- Dra. Alba Tabora de Hernández Directora del Registro Nacional de Cooperativas Dirección General de Cooperativas Ministerio del Trabajo

No.221 CERTIFICACION

Alba Tábora de Hernández Directora del Registro Nacional de Cooperativas Dirección General de Cooperativas Ministerio del Trabajo:

Certifica:

Que en el Tomo V, del Libro de resoluciones que lleva el registro nacional de Cooperativas Agropecuarias y Agroindustriales de este Ministerio en el folio 61 se encuentra la Resolución No.481.-96 que integra y Literalmente dice:

Resolución No. 481 -96

Ministerio del Trabajo Registro Nacional de Cooperativas Agropecuarias y Agroindustriales

Managua, trece de Agosto de mil novecientos noventa y seis a las nueve de la mañana, con fecha doce de Agosto de mil novecientos noventa y seis. Presnto solicitud de Inscripción a la Cooperativa Agrícola de Producción El Esfuerzo Comunal 10. de Mayo R.L. constituida en la localidad de la Comuna, Municipio de San Rafa el del Sur Departamento de Managua, a las diez de la mañana del día diez de Julio de mil novecientos noventa y seis. Se inicia con 13 asociados, 7 hombres 6 mujeres con un capital suscrito de C\$ 2600 (dos mil seiscientos córdobas) y pagados de C\$ 2600 (dos mil seiscientos córdobas), Este Registro Nacional previo estudio lo declaró procedente por lo que fundado en la Ley de Cooperativas Agropecuarias y Agroindustriales (Ley No. 84)

Resuelve:

Apruébase la inscripción y otórguese la personalidad Jurídica de la Cooperativa Agrícola de Producción El Esfuerzo Comunal 10. de Mayo R.L. con la siguiente Junta directiva: Alina Herrera Montoya, Presidente; María Esther Herrera Montoya, vice-presidente: Juan R. Herrera Montoya, secretario; Ana maría herrera Montoya, Tesorero; Ruth Herrera Montoya,

Vocal, Certifiquese la presente resolución, razonese los documentos y devuélvanse las copias a los interesados. publíquese en el diario Oficial La Gaceta. (F) Alba Tábora de Hernández, Directora del Registro Nacional de Cooperativas del Ministerio del Trabajo.

Es conforme con su original con el que debidamente fue cotejado a los trece días del mes de Agosto de mil novecientos noventa y seis, Dra. Alba Tábora de Hernández Directora del Registro Nacional de Cooperativas Dirección General de Cooperativas Ministerio del Trabajo

SUPERINTENDENCIA DE BANCOS

CERTIFICACION

Reg.No. 6287 - R/F 645795 - Valor C\$ 90.00

Uriel Cerna Barquero, Secretario del Consejo Directivo de la Superintendencia de Bancos y de Otras Instituciones Financieras autorizada conforme lo establecido en el Art. 7 de la ley 125, Publicada en la Gaceta, Diario Oficial en su número 64 del diez de Abril de mil novecientos noventa y uno. Cetifica: Que del reverso del folio número ciento treinta al frente del folio número ciento treinta y uno del Libro de Actas del Consejo la Resolución: CD -Directivo se encuentra Superintendencia - XLII -2 -96 la que en sus partes conducentes integramente dice: Acta Número Cuarentay Dos .- En la Ciudad de Managua, a las cuatro de la tarde del día quince de agosto de mil novecientos noventa y seis nos encontramos reunidos en la Sala de Juntas de la Superintendencia de Bancos con el objeto de celebrar sesión ordinaria del Consejo Directivo de dicha Institución, integrado el quórum de la siguiente forma : Asistencia : Ingeniero Pablo Pereira Gallardo, Presidente, Ministro de Economía; Doctor Emilio Pereira Alegría. Director Ministro de Finanzas; Lic. William Hüper Argüello, Director, Representante del partido de la Minoría; Lic. Angel Navarro Deshón, Director Superintendente de Bancos; Dr. José Evenor Taboada Arana, Director, Presidente Banco Central; Dr. Uriel Cerna Barquero, Secretario Invitados: Lic. Danilo Chavarría Avilés, Vice Superintendente de Bancos: Dr. Alejandro Cortés Cordero, Director de Seguros SIB; Lic; Soledad Balladares, Directora Gral. Superv. Bancaria SIB; Lic. Julio Sánchez, Director Inspección Bancaria SIB; Lic. Carlos Bonilla López, Director Análisis Financieros SIB. Preside la sesión el Ingeniero Pablo Pereira Gallardo, Ministro de Economía. Despues de constatar el quórum de ley la declara abierta, procédiendose a la lectura de la Agenda del día: Agenda I. Inconducente .II Solicitud de autorización para constituir una sociedad de Arrendamiento Financiero, que hace el señor Adolfo Mc. Gregor, que giraría bajo la razón de "Financiera Arrendadora" Centroamericana, Sociedad Anónima. (Finarca).- En relación a este punto el Lic. Navarro presentó la solicitud interpuesta por el Doctor Adolfo Mc. Gregor, a efecto de que se le autorizara a constituir una sociedad de arrendamiento financiero que operaría bajo la razón "Financiera Arendadora Centroamericana, Sociedad Anónima. (Finarca). Respecto a dicha solicitud se requirió y obtuvo del Ministerio de Economía del Banco Central de Nicaragua y de la Superintendencia de Bancos los dictámenes caso, los cuales son favorables a la solicitud presentada . El Consejo Directivo después de analizar lo propuesto, y en uso de las atribuciones que le otorgan los Artos.2, 9 inco.2, de la Ley 125 y de conformidad con normativa contenida en Resolución Número CD- Superintendencia -XLII - 1-96 dictada en esta misma fecha Resuelve CD -Superintendencia - XLII -2 96 primero .- Autorizar a los solicitantes representados por el Doctor Adolfo Mc. Gregor, a constituir una Sociead Anónima para dedicarse a la activadad de arrendamiento financiero, que girará bajo la razón social de "Financiera Arrendadora Centroamericana, S.A. (Finarca) Segundo.- En consecuencia concédase a los interesados el término de noventa días (90) a partir de la fecha de la notificación de la presente resolución, para que procedan al otorgamiento de la escritura social y los estatutos, conforme a las recomendaciones escritas que se le formulen en su caso; así como la publicación a su costa en el Diario Oficial La Gaceta. Tercero .- Dentro de los 180 días subsiguientes a partir de la notificación de la presente resolución, los interesados deberán satisfacer los requisitos consignados en el Arto. 9 de la Ley General de Bancos, y los arto. 17, 18, 19., del Reglamento de la Ley 125, bajo apercibimiento que de no cumplirse dichos requisitos en el término legal estipulado, quedará sin efecto la autorización otorgada en la presente resolución.

Cuarto.- La Sociedad sólo podrá desarrollar las operaciones activas y pasivas autorizadas, conforme a la Normativa que para tal efecto dictó el Consejo Directivo; y además estará sujeto a las Normas Prudenciales relativas a Márgenes de Solvencia, Clasificación de Cartera, Límites Individuales por Operación, Relación de Endeudamiento, Adecuación de Capital y otras que atendiendo a la naturaleza de estas Sociedades le sean aplicables, dictadas por la Superintendencia del Bancos.

Quinto. Autorizar al Secretario del Consejo Directivo, a librar las Certificaciones de la presente Resolución.

III. Inconducente. No habiendo más que tratar se suspende la sesión a las ocho de la noche del día quince de agosto de mil novecientos noventa y seis. Y leída que fue la presente Acta, se encuentra conforme y firman. (f) Pablo Pereira; William Hüper Argüello; Angel Navarro Deshón; José Evenor Taboada; Emilio Pereira Alegría; Uriel Cerna Barquero.

Sello.- Es conforme y para todos los efectos

legales que extiende la presente Certificación de Acuerdo a lo estipulado en el Art. 19 del Reglamento de la Ley Constitutiva de la Superintendencia de Bancos, en un folio útil que firmo y sello, en la ciudad de Managua a las nueve y quince minutos de la mañana del día seis de Septiembre de mil novecientos noventa y seis.- Uriel Cerna Barquero, Secretario Consejo Directivo.

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE NICARAGUA

TITULOS PROFESIONALES

Reg. No. 6095 - R/F 645601 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director de la Oficina de Registro de la Universidad Centroamericana.

Certifica:

Que bajo el Folio No. 291 Partida No. 2633 del Libro de Registro de Títulos de Graduados en la Universidad Centroamericana. Que esta Oficina lleva a su cargo, inscribió el Título que dice:

La Universidad Centroamericana.

Por Cuanto:

Violeta de Jesús Jiménez Córdoba natural de Jalapa, Departamento de Nueva Segovia República de Nicaragua, ha aprobado en la Facultad de Humanidades todos los requisitos académicos del Plan de Estudios correspondiente y

Por Tanto:

Le extiende el Título de: Licenciada en Sociología para que goce de las prerrogativas que las leyes y reglamentos del ramo le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los ocho días del mes de Enero de mil novecientos noventa y seis.-El Rector de la Universidad P. Xabier Gorostiaga, S.J. El Secretario General P. Antonio Ocaña, S.J., El Decano de la Facultad Lic. Vidaluz Meneses.

Es conforme, Managua, veinte de Febrero de 1996.- Lic. Yolanda Céspedes Rugama, Dirección de Registro y Control Académico, Universidad Centroamericana.

Reg. No. 6238 - R/F 645758 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director de la Oficina de Registro de la Universidad Centroamericana.

Certifica:

Que bajo el Folio No. 971 Partida No. 1939 del Libro de Registro de Títulos de Graduados en la Universidad Centroamericana. Que esta Oficina lleva a su cargo, inscribió el Título que dice:

La Universidad Centroamericana.

Por Cuanto:

Denis Javier Rocha natural de Managua, Departamento de Managua, República de Nicaragua, ha aprobado en la Facultad de Humanidades todos los requisitos académicos del Plan de Estudios correspondiente y

Por Tanto:

Le extiende el Título de: Licenciado en Psicología para que goce de las prerrogativas que las leyes y reglamentos del ramo le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los nueve días del mes de Mayo de mil novecientos noventa y cinco.-El Rector de la Universidad P. Xabier Gorostiaga, S.J. El Secretario General P. Antonio Ocaña, S.J., El Decano de la Facultad Lic. Vidaluz Meneses.

Es conforme, Managua, catorce de Junio de 1995.-Lic. Yolanda Céspedes Rugama, Dirección de Registro y Control Académico, Universidad Centroamericana.

Reg. No. 6094 - R/F 645600 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director de Registro de la Universidad Nacional de Ingeniería,

Certifica

Que bajo el No. 307, Página 155, Tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Universidad, correspondiente a la Facultad de Tecnología de la Construcción y que esta instancia lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

República de Nicaragua, América Central.

Por Cuanto:

El Señor Carlos Alberto Quiroz Bustos, Natural de Chichigalpa, Departamento de Chinandega, República de Nicaragua, ha cumplido con todos los

requisitos académicos exigidos por la Facultad de Tecnología de la Construcción, para obtener el grado correspondiente.

Por Tanto:

En virtud de lo prescrito en las disposiciones orgánicas y reglamentos universitarios vigentes le extiende el Título de Ingeniero Agrícola para que goce de las prerrogativas que las Leyes y Reglamentos del Ramo le conceden.

Dado en la Ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los diecisiete días del mes de Julio de mil novecientos noventa y seis.-Rector de la Universidad Ing. Arturo Collado Maldonado, Secretario General: Ing. Aldo Urbina Villalta ;Decano de la Facultad: Ing. Bernardo Calvo Rojas.

Es conforme. Managua, treinta de Julio de 1996.-C. Sánchez.- Director de Registro.

Reg. No. 6110 - R/F 645677 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director de Registro de la Universidad Nacional de Ingeniería,

Certifica

Que bajo el No. 311, Página 157, Tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Universidad, correspondiente a la Facultad de Tecnología de la Construcción y que esta instancia lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

República de Nicaragua, América Central.

Por Cuanto:

El Señor Luis Gabriel Robelo Argüello, Natural de León , Departamento de León República de Nicaragua, ha cumplido con todos los requisitos académicos exigidos por la Facultad de Tecnología de la Construcción, para obtener el grado correspondiente.

Por Tanto:

En virtud de lo prescrito en las disposiciones orgánicas y reglamentos universitarios vigentes le extiende el Título de Ingeniero Civil para que goce de las prerrogativas que las Leyes y Reglamentos del Ramo le conceden.

Dado en la Ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los diecinueve días del mes de Agosto de mil novecientos noventa y seis. Rector de la Universidad Ing. Arturo Collado Maldonado, Secretario General: Ing. Aldo Urbina Villalta; Decano de la Facultad: Ing. Bernardo Calvo Rojas.

Es conforme. Managua, nueve de Septiembre de 1996.- C. Sánchez.- Director de Registro.

Reg. No. 6115 - R/F 645682 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director de Registro de la Universidad Nacional de Ingeniería,

Cortifica

Que bajo el No. 310, Página 156, Tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Universidad, correspondiente a la Facultad de Tecnología de la Construcción y que esta instancia lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

República de Nicaragua, América Central.

Por Cuanto:

El Señor Roberto José Delgadillo Cuadra, Natural de Managua, Departamento de Managua República de Nicaragua, ha cumplido con todos los requisitos académicos exigidos por la Facultad de Tecnología de la Construcción, para obtener el grado correspondiente.

Por Tanto:

En virtud de lo prescrito en las disposiciones orgánicas y reglamentos universitarios vigentes le extiende el Título de Ingeniero Civil para que goce de las prerrogativas que las Leyes y Reglamentos del Ramo le conceden.

Dado en la Ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los diecinueve días del mes de Agosto de mil novecientos noventa y seis.-Rector de la Universidad Ing. Arturo Collado Maldonado, Secretario General: Ing. Aldo Urbina Villalta ;Decano de la Facultad: Ing. Bernardo Calvo Rojas.

Es conforme. Managua, seis de Septiembre de 1996.- C. Sánchez.- Director de Registro.

Reg. No. 6237 - R/F 645757 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director de Registro de la Universidad Nacional de Ingeniería,

Certifica

Que bajo el No. 231, Página 118, Tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Universidad, correspondiente a la Facultad de Tecnología de la Industria y que esta instancia lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

República de Nicaragua, América Central.

Por Cuanto:

El Señor Dervin Sobalvarro Baldelomar, Natural de Rama, Departamento de Zelaya Central, República de Nicaragua, ha cumplido con todos los requisitos académicos exigidos por la Facultad de Tecnología de la Industria, para obtener el grado correspondiente.

Por Tanto:

En virtud de lo prescrito en las disposiciones orgánicas y reglamentos universitarios vigentes le extiende el Título de Ingeniero Industrial para que goce de las prerrogativas que las Leyes y Reglamentos del Ramo le conceden.

Dado en la Ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los diecinueve días del mes de Agosto de mil novecientos noventa y seis.-Rector de la Universidad Ing. Arturo Collado Maldonado, Secretario General: Ing. Aldo Urbina Villalta.- Decano de la Facultad: Ing. Daniel Cuadra Horney.

Es conforme. Managua, diez de Septiembre de 1996.- C. Sánchez.- Director de Registro.

Reg. No.6301 - R/F 645798 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director de la Dirección de Registro de la UNAN,

Certifica

Que a la página 32 tomo I del Libro de Registro de Título de la Facultad de Ciencias Médicas que ésta Dirección lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

" La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua"

Por Cuanto:

La Doctora Frances Leonor Narváez Fonseca ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Médicas

Por Tanto:

Le extiende el Título de: Especialista en Cirugía Máxilo Facial para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los veintidos días del mes de Julio de mil novecientos noventa y seis. El Rector de la Universidad Francisco Guzmán P. El Secretario General Miguel A, Avilés

Es conforme, Managua, 22 de Julio de 1996. Rosario Gutiérrez .-Director.-

Reg.No.6317 - R/F 645828 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director de la Dirección de Registro de la UNAN,

Certifica

Que a la página 128 tomo II del Libro de Registro de Título de la Facultad de Ciencias Médicas que ésta Dirección lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

" La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua"

Por Cuanto:

Xinia Saddi del Socorro Saballos Medal ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Médicas

Por Tanto:

Le extiende el Título de: Doctora en Medicina y Cirugía para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los veintidos días del mes de Julio de mil novecientos noventa y seis.- El Rector de la Universidad Francisco Guzmán P. El Secretario General Miguel A, Avilés

Es conforme, Managua, 22 de Julio de 1996. Rosario Gutiérrez.- Director.-

Reg. No. 6313 - R/F 645817 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director de la Dirección de Registro de la UNAN,

Certifica

Que a la página 642 tomo VI del Libro de Registro de Título de la Facultad de Ciencias de la Educación que

ésta Dirección lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

" La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua"

Por Cuanto:

Susana Guadalupe Romero Rodríguez ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias de la Educación

Por Tanto:

Le extiende el Título de: Licenciada en Ciencias de la Educación en la Especialidad de Biología y Ciencias Naturales para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los cuatro días del mes de Julio de mil novecientos noventa y seis.- El Rector de la Universidad Francisco Guzmán P. El Secretario General Miguel A, Avilés

Es conforme, Managua, 4 de Julio de 1996. Rosario Gutiérrez.- Director.-

Reg. No. 6314 - R/F 645819 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director de la Dirección de Registro de la UNAN.

Certifica

Que a la página 271 tomo VI del Libro de Registro de Título de la Facultad de Ciencias Económicas que ésta Dirección lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

" La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua"

Por Cuanto:

Yesenia Antonia Peña Medal ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Económicas

Por Tanto:

Le extiende el Título de: Licenciada en Contaduría Pública y Finanzas para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los treinta días del mes de Agosto de mil novecientos noventa y seis.- El Rector de la Universidad Francisco Guzmán P.- El Secretario General Miguel A, Avilés

Es conforme, Managua, 30 de Agosto de 1996. Rosario Gutiérrez .-Director.-

Reg. No. 6116 - R/F 645685 - Valor C\$ 45.00

CERTIFICACION

El Suscrito Director del Departamento de Registro de la UNAN,

Certifica:

Que a la página 99 tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Facultad de Ciencias de Médicas que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

" La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua"

Por Cuanto:

Juan Bautista Cajina Castillo ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Médicas

Por Tanto:

Le extiende el Título de: Doctor en Medicina y Cirugía para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los doce días del mes de Diciembre de mil novecientos noventa y uno.- El Rector de la Universidad. Alejandro Serrano C. El Secretario General Julio E. Icaza G.

Es conforme, Managua, 12 de Diciembre de 1991. Rosario Gutiérrez Ortega .Director.-

MINISTERIO DE ECONOMIA Y DESARROLLO

REGISTRO MARCA DE FABRICA

Reg. No. 6281 - R/F 645785 - Valor C\$ 72.00

Dra. Yamilet Miranda de Malespín, apoderada de: Speedo Hoklings, B.V., Holandesa, solicita, Registro Marca de Fábrica:

"SPEEDO"

Clase:(25)

Presentada: 30 -Julio-1993

Opónganse.

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 02-Septiembre -1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6284 - R/F 645790 - Valor C\$ 240.00

Ing. Roberto Estrada Zamora, Presidente y Copropietario de "Industria Fortificada Roberto Estrada Zamora, Sociedad Anónima", "Rez, S.A.) Nicaragüense, solicita, el Registro de la Marca de Fábrica:



Clase:(3)

Presentada: 18 de Junio -1996

Opónganse.

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 04-Septiembre -1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

31

REGISTRO MARCA DE COMERCIO

Reg. No. 6154 -R/F 645626 - Valor C\$ 72.00

Dr. José María Borgen Blandón , apoderado: Almacenadora Anval, S.A., Panameña, solicita Registro Marca Comercio:

"KARRO"

Clase:(9)

Presentada: 22-03-93

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial, Managua, 03-Enero-94.-Rosa A. Ortega C.-Registrador.

3 1

Reg. No. 6198 -R/F 645696 - Valor C\$ 240.00

Dr. Luis Alonso López Azmitia, apoderado de: Grupo Omega Internacional, Sociedad Anónima, Nicaragüense, solicita, Registro Marca de Comercio.





Clase: (05)

Presentada: 03-Marzo-1995

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 30-Agosto-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

Reg. No. 6199 -R/F 645697 - Valor C\$ 240.00

Dr. Luis Alonso López Azmitia, apoderado de: Distribuciones Astro de Nicaragua, S.A., Nicaragüense, solicita, Registro Marca de Comercio.



Clase:(03)

Presentada: 28-Junio-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 30-Agosto-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6200 -R/F 645698 - Valor C\$ 240.00

Dr. Luis Alonso López Azmitia, apoderado de: Distribuciones Astro de Nicaragua, S.A., Nicaragüense, solicita, Registro Marca de Comercio.



Clase:(03)

Presentada: 28-Junio-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 30-Agosto-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

REGISTRO MARCA DE FABRICA Y COMERCIO

Reg. No. 6201 -R/F 645699 - Valor C\$ 240.00

Dr. Luis Alonso López Azmitia, apoderado de Trefiladora Centroamericana, S.A. de C.V., Hondureña, solicita el Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(6)

presentada: 15 de Mayo de 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad industrial.-Managua, 30-Agosto-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6202 -R/F 645700 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos, apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6203 -R/F 645701 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcellos, apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase: (28)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6204 -R/F 645702 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrz Casconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Comapny, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6205 -R/F 645703 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Casconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

Clase:(16)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6206 -R/F 645704 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez; Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Comapny, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

Clase: (25)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6207 -R/F 645705 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio. Clase:(28)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6208 -R/F 645706 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6209 -R/F 645707 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6210 -R/F 645708 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6211 -R/F 645709 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6212 -R/F 645710 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6213 -R/F 645711 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase: (16)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6214 -R/F 645712 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6215 -R/F 645713 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

Clase:(28)

presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

Reg. No. 6216 -R/F 645714 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6217 -R/F 645715 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Gargill Sociedad Anónima Comercial e Industrial, Alemana, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase: (29)

Presentada: 24-05- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad industrial.-Managua, 23-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6218 -R/F 645716 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Gargill Sociedad Anónima Comercial e Industrial, Alemana, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"PUERTO DEL SOL"

Clase:(29)

Presentada: 24-05- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 23-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

Reg. No. 6219 -R/F 645717 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado,

Esselte Meto International Gmbh, Alemana, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

METO

Clase:(6)

Presentada: 24-05- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 23-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6220 -R/F 645718 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Esselte Meto International Gmbh, Alemana, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

METO

Clase:(16)

Presentada: 24-05- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad industrial.-Managua, 23-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6221 -R/F 645719 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Esselte Meto International Gmbh, Alemana, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

METO

Clase:(20)

Presentada: 24-05- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 23-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6222 -R/F 645720 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado,

Esselte Meto International Gmbh, Alemana, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

METO

Clase:(7)

Presentada: 24-05- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 23-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6223 -R/F 645721 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Esselte Meto International Gmbh, Alemana, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

METO

Clase:(9)

Presentada: 24-05- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 23-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6224 -R/F 645722 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

Clase:(9)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6225 -R/F 645723 - Valor C\$ 240,00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6226 -R/F 645724 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6227 -R/F 645725 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

Reg. No. 6228 -R/F 645726 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganso:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6229 -R/F 645727 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6230 -R/F 645728 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Comapny, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6231 -R/F 645729 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6232 -R/F 645730 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6255 -R/F 645736 - Valor C\$ 72.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de American Sanitary Company S.A., Costarricense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"SANI -ODOR"

Clase:(03)

presentada: 16-Enero-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 21-Agosto-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-

Registradora.

3 1

Reg. No. 6256 -R/F 645737 - Valor C\$ 72.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado, Establecimiento Ancalmo, S.A. de C.V. Salvadoreña, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"MEGASEX"

Clase:(5)

Presentada: 24-10-1995

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 27-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6257 -R/F 645738 - Valor C\$ 72.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: R.P.Scherer S.A.C.I., Argentina, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"R.P. SCHERER"

Clase:(05)

Presentada: 08-Noviembre-1995

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 23-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6258 -R/F 645739 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de Starter Corporation, Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 13- Septiembre -94

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 27-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

Reg. No. 6260 -R/F 645741 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada: 28-Marzo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

Reg. No. 6262 -R/F 645743 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 28-Marzo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6263 -R/F 645745 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada: 28-Marzo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6264 -R/F 645746 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(09)

Presentada: 28-Marzo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 21-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6265 -R/F 645747 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 28-Marzo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 21-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3

Reg. No. 6266 -R/F 645748 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada: 28-Marzo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 15-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

Reg. No. 6267 -R/F 645749 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(09)

Presentada: 28-Marzo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 26-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6269 -R/F 645751 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada: 28-Marzo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 26-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6270 -R/F 645752 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(09)

Presentada: 15-Mayo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 21-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6271 -R/F 645753 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 15-Mayo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 21-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg.No. 6273 -R/F 645755 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada: 15-Mayo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 21-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

Reg. No. 6274 -R/F 645756 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 27-Mayo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 26-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3

Reg. No. 6275 -R/F 645768 - Valor C\$ 240.00

Dr. Tomas Delaney Solís, apoderado de: Smithkline Beecham Corporation Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(5)

Presentada: 14-Junio-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 28-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6276 -R/F 645769 - Valor C\$ 240.00

Dr. Tomás Delaney Solís, apoderado de: Smithkline Beecham Corporation Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(5)

Presentada: 14-Junio-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 28-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6277 - R/F 645770 - Valor C\$ 240.00

Dr. Tomás Delaney Solís, apoderado de: Smithkline Beecham Corporation Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(5)

Presentada: 10-Junio-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 28-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6278 - R/F 645778 - Valor C\$ 240.00

Dr. Francisco Ortega González, apoderado de: Colgate Palmolive Company, Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

Kolynos

Clase: (03)

Presentada: 03-noviembre -1995

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 04-Septiembre-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6279 - R/F 645779 - Valor C\$ 240.00

Dr. Francisco Ortega González, apoderado de Firenze, Sociedad Anónima., Panameña, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(14)

Presentada: 03-de Junio de 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 26 de Agosto de 1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6282 - R/F 645786 - Valor C\$ 72.00

Dr. Ruddy A. Lemus Salman, apoderado de: Abb Daimler-Benz Transportation GmBh., Alemana, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"ADTRANZ"

Clase: (06)

Presentada: 25-Abril-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 04-Septiembre-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6283 - R/F 645787 - Valor C\$ 72.00

Dr. Ruddy A. Lemus Salman, apoderado de: Farmaceuticos Lakeside S.A. de C.V., Mexicana, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"GRUNIGYN"

Clase:(05)

Presentada: 28-Junio-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 30-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6233 -R/F 645731 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Time Warner Entertaiment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada: 04-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6068 -R/F 525953 - Valor C\$ 72.00 Complemento R/F 645691 - Valor C\$ 168.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Calvin Klein Trademark Trust, Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(8)

Presentada: 06-03- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 24-06-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6117 -R/F 645574 - Valor C\$ 408.00

Dr. Noel Vidaurre Argüello, apoderado de: Cooperativa de Productores de Leche, R.L., Costarricense, solicita, Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(30)

Presentada: 17-Julio-1995

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, quince Abril-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6118 -R/F 645579 - Valor C\$ 72.00

Sr. Eigil Hoigielle, Presidente de Panzyma Laboratories Industrias Químicas Farmacéuticas del Itsmo, Sociedad Anónima Nicaragüense, solicita, Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.

"MEDROXI-P"

Clase:(5)

Presentada: 2 de Mayo de 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, quince Agosto-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6119 -R/F 645580 - Valor C\$ 72.00

Sr. Eigil Hoigielle, Presidente de: Panzyma Laboratories Industrias Químicas Farmacéuticas del Itsmo, Sociedad Anónima Nicaragüense, solicita, Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.

"OFTA -GENTIL"

Clase:(5)

Presentada: 26-11- 1993

Opónganse:

Registro de la Propiedad industrial.-Managua, 29-08-1996,-Ambrosia lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6120 -R/F 645581 - Valor C\$ 240 .00

Sr. Eigil Hoigjelle, Presidente de:Panzyma Laboratories Industrias Químicas Farmacéuticas del Itsmo, Sociedad Anónima Nicaragüense, solicita, Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(5)

Presentada: 24-05- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad industrial.-Managua, 29-08-1996.-Ambrosia lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6121 -R/F 645583 - Valor C\$ 240.00

Dr. Carlos José López, apoderado de Tennessee Gas Pipeline Company, Estadounidense, solicita, Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(4)

Presentada: 22 de Septiembre de 1995

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 30-Agosto de 1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6122 -R/F 645584 - Valor C\$ 72.00

Dr. Carlos José López, apoderado de Colombina, S.A., Colombiana solicita, Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.

"PAPAUPA"

Clase:(30)

Presentada: 10 de Julio de 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 3 de Septiembre de 1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6123 -R/F 645585 - Valor C\$ 72.00

Dr. Carlos José López, apoderado de Frugosa, S.A. de C.V., Mexicana, solicita , Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.

"JUMEX AMI"

Clase:(32)

Presentada: 7 de Junio de 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 3 de Septiembre de 1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6124 -R/F 645586 - Valor C\$ 72.00

Dr. Carlos José López, apoderado de Applied Power Inc., Estadounidense, solicita, Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.

"BLACKHAWK"

Clase: (07)

Presentada: 07 de Junio de 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,02 de Septiembre de 1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6125 -R/F 645587 - Valor C\$ 72.00

Dr. Carlos José López, apoderado de: Colombina S.A., Colombiana, solicita , Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.

"SNOW MINT"

Clase: (30)

Presentada: 10- Julio de 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,03 de Septiembre de 1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6132 -R/F 645604 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Bridgestone/Firestone, Inc., Estadounidense solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"FIRESTONE DOMINA EL CAMINO"

Clase:(12)

Presentada:23-08- 1995

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 22-04-96.-Xiomara Gutiérrez V. Registradora Suplente.-

3 1

Reg. No. 6133 -R/F 645605 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Ciba-Geigy Ag., Suiza ,solicita , Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"LUCIDEX"

Clase:(5)

Presentada:18-01- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,23-05-96.-Xiomara Gutiérrez V. Registradora Suplente.-

3 1

Reg. No. 6136 -R/F 645608 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Abbot t Laboratories, Estadounidense solicita , Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"TERASOZIN"

Clase:(5)

Presentada:16-05- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,23-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6137 -R/F 645609 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Synthelabo, Francesa, solicita , Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"TRI VIABEN"

Clase:(5)

Presentada: 16-04- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,06-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6138 -R/F 645610 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Luitpold Pharmaceuticals, Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"OSTEOHEALTH"

Clase:(5)

Presentada: 29-03- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,05-07-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registrasdora.-

3 I

Reg. No. 6139 -R/F 645611 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Laboratorios Barly S.A., Costarricense, solicita, Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"CERE-PLUS BARLY"

Clase:(5)

Presentada: 30-03- 1995

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,05-07-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6140 -R/F 645612 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Pfizer Inc., Estadounidense, solicita, Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.

"OFORMA"

Clase:(5)

Presentada: 08-11- 1995

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,24-06-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6141 -R/F 645613 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado, Astra Aktiebolag, Suecia, solicita, Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"NEBUNETTE"

Clase:(5)

Presentada: 18-06- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,19-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6142 -R/F 645614 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado de: H. Lundebeck A/S, Dinamarca, solicita, Registro de la Marca de Fábrica y Comercio.

"SERLECT"

Clase:(5)

P resentada:13-Junio- 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,27-Agosto-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6143 -R/F 645615 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado: Time Warner Entertainment Company., L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"LOONEY TUNES"

Clase: (28)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-Agosto-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3)

Reg. No. 6144 -R/F 645616 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado: Time Warner Entertainment Company., L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"LOONEY TUNES"

Clase: (25)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-Agosto-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registrasdora.-

3 1

Reg. No. 6145 -R/F 645617 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado: Time Warner Entertainment Company., L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"LOONEY TUNES"

Clase:(16)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-Agosto-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6146 -R/F 645618 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado: Time Warner Entertainment Company., L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"LOONEY TUNES"

Clase:(9)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-Agosto-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6148 -R/F 645620 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado: Thomson Consumer Electronics Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"HOME THEATRE"

Clase:(9)

Presentada:15-12-95

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,19

Agosto-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6149 -R/F 645621 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado : Mottram Group (Holdings) Limited, Reino Unido, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"SPECTUS"

Clase:(6)

Presentada: 22-Abril-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 27-Agosto-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6150 -R/F 645622 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado de: Mottram Group (Holdings) Limited, Reino Unido, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"SPECTUS"

Clase:(19)

Presentada: 22-Abril-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 27-Agosto-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

Reg. No. 6151 -R/F 645623 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado de: American Cyanamid Company, Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"ORYSA"

Clase:(5)

Presentada: 3-Mayo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 27-Agosto-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

3 1

Reg. No. 6152 -R/F 645624 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Astra Aktienbolag, Suecia, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"LOGIMAX"

Clase:(5)

Presentada: 16-05-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 19-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

Reg. No. 6153 -R/F 645625 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Eli Lilly And Company, Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"GLUPITEL"

Clase:(5)

Presentada: 16-05-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 23-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6156 -R/F 645628 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6157 -R/F 645629 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6158 -R/F 645630 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6159 -R/F 645631 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6160 -R/F 645632 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

Reg. No. 6161 -R/F 645633 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6162 -R/F 645634 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6163 -R/F 645635 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro MarcaP Fábrica y Comercio.



Clase: (25)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

31

3958

Reg. No. 6164 -R/F 645636 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6165 -R/F 645637 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6166 -R/F 645638 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase: (16)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

Reg. No. 6167 -R/F 645639 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,29-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6168 -R/F 645640 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertaiment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 29-08-96. - Ambrosia Lezama Zelava. - Registradora. -

3 1

Reg. No. 6169 -R/F 645641 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado American Management Association, Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada: 16-04-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,06-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

3959

Reg. No. 6171 -R/F 645643 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado United Distillers Plc., negociando como John Walker & Sons, Escocia, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(33)

Presentada: 29-03-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,06-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6172 -R/F 645644 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Mars, Incorporated Estadounidense solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(31)

Presentada: 24-05-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,23-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6173 -R/F 645645 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

Reg. No. 6174 -R/F 645646 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6175 -R/F 645647 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

31.

Reg. No. 6176 -R/F 645648 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase: (28)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

Reg. No. 6177 -R/F 645649 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6178 -R/F 645650 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6179 -R/F 645651 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6180 -R/F 645652 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

31

Reg. No. 6181 -R/F 645653 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6182 -R/F 645654 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

Reg. No. 6183 -R/F 645655 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6184 -R/F 645656 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6185 -R/F 645657 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6186 -R/F 645658 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidese, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase: (16)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6187 -R/F 645659 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(25)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

Reg. 6188 -R/F 645660 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(28)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,29-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

Reg. No. 6189 -R/F 645661 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(9)

Presentada: 04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6190 -R/F 645662 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos apoderado Time Warner Entertainment Company, L.P., Estadounidense, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.



Clase:(16)

Presentada:04-06-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,09-08-96.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6196 -R/F 645693 - Valor C\$ 72.00

Dr. Luis Alonso López Azmitia, apoderado de: Merck Centroamericana, S.A., Guatemalteca, solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"ESCLEROVITAN"

Clase: (05)

Presentada: 20-Junio-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,03-Septiembre-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6197 -R/F 645695 - Valor C\$ 72.00

Dr. Luis Alonso López Azmitia, apoderado de Galderma S.A., Suiza, , solicita Registro Marca de Fábrica y Comercio.

"DIFFERIN"

Clase:(05)

Presentada: 19 de Septiembre de 1995

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,30 de Agosto-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

REGISTRO MARCA DE SERVICIO

Reg. No. 6029 -R/F 645520 - Valor C\$ 72.00 Complemento R/F 645694 - Valor C\$ 168.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos, apoderado, Universal City Studios, Inc., Estadounidense, solicita, Registro Marca de Servicio.



Clase:(41)

Presentada: 20-02-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,24-06-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6134 -R/F 645606 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos, apoderado, News America Publishing Incorporated, Estadounidense, solicita, Registro Marca de Servicio.

"SKY ENTERTAINMENT SERVICES"

Clase: (41)

Presentada: 16-05-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,23-08-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6135 -R/F 645607 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos, apoderado, News America Publishing Incorporated, Estadounidense, solicita, Registro Marca de Servicio.

"SKY ENTERTAINMENT SERVICES"

Clase:(38)

Presentada: 16-05-96

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua,23-08-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3

Reg. No. 6147 -R/F 645619 - Valor C\$ 72.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos, apoderado, Cedars-Sinai Medical Center, Estadounidense, solicita, Registro Marca de Servicio.

"CEDARS-SINAI LABORATORY SERVICES"

Clase: (42)

P resentada:23-05-95

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 19-08-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.-

3 1

Reg. No. 6261 -R/F 645742 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Servicio.



Clase:(41)

Presentada: 28-Marzo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 09-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6268 -R/F 645750 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de: NBA Properties Inc., Estadounidense, solicita Registro Marca de Servicio.



Clase:(41)

Presentada: 28-Marzo-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 21 de-Agosto-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

Reg. No. 6170 -R/F 645642 - Valor C\$ 240.00

Dr. Mario Gutiérrez Vasconcelos, apoderado American Management Association, Estadounidense, solicita Registro Marca de Servicio.



Clase:(41)

Presentada: 16-04-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 06-08-1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

Reg. No. 6272 -R/F 645754 - Valor C\$ 240.00

Dr. José Antonio Alvarado Correa, apoderado de "NBA Properties, Inc." Estadounidense, solicita Registro Marca de Servicio.



Clase: (41)

Presentada: 15 de Mayo de 1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 26 de Agosto 1996-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

REGISTRO NOMBRE COMERCIAL

Reg. No. 6280 - R/F 645780 - Valor C\$ 144.00

Dr. Francisco Ortega González, apoderado de: Sistemas Electronicos Centroamericanos, Sociedad Anónima, Guatemalteca, solicita, Registro Nombre Comercial:

"MAX" NOMBRE COMERCIAL"

Protege: Un establecimiento dedicado a la venta de aparatos electrónicos, electrodomésticos y línea blanca, asi como accesorios y productos afines.-

Presentada: 18- Junio-1996

Opónganse:

Registro de la Propiedad Industrial.- Managua, 02-Septiembre-1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

CANCELACION MARCA DE FABRICA Y COMERCIO

Reg. No. 6131 - R/F 645599 - Valor C\$ 144.00

Dr. Guy José Bendaña Guerrero, apoderado Mars, Incorporated, Estadounidense, solicita Cancelación de la Marca de Fábrica y Comercio:

"LARS" No. 20,045 C.C. Clase 30 Int. inscrita a favor de Fabrica de Productos alimenticios Peter Pan, Sociedad Anónima.

Cancelada por sentencias dictadas a las nueve y quince minutos de la mañana del 21 de Febrero de 1994, dictada por el señor Juez Primero Civil del distrito de Managua, y de las diez y quince minutos de la mañana del día cinco de Febrero de mil novecientos noventa y seis, dictada por tribunal de apelaciones de Managua, Región III, Sala Civil y Laboral.

Registro de la Propiedad Industrial.-Managua, 04 de Julio 1996.-Ambrosia Lezama Zelaya.-Registradora.

3 1

1

PATENTE DE INVENCION

Reg. No. 6194 - R/F 645690 - Valor C\$ 24.00

Por acuerdo Ministerial No. 1063 R.P.I., de fecha cinco de agosto de mil novecientos noventa y seis, Obtuvo Patente de Invención por diez años

INVENTOR INVENTO
Radopath Limited Agentes Antivirales
de Inglaterra.

Conforme ley de Patentes de Invención. Managua 6 de Septiembre de 1996.-Ambrosia Lezama Z.-Registradora.

TRASPASO

Reg. No. 6128 - R/F 645596 - Valor C\$ 24.00

The Galileo Company, Inglaterra, Traspaso a: Galileo International Partnership, Estadounidense, Marcas Fábrica:

"GALILEO" 18,673 C.C. Clase 9 Int.

"GALILEO" 18,765 C.C. Clase 9 Int.

"GALILEO" 18,766 C.C. Clase 39 Int.

Anotada Págs. 3,95 y 96 Tomo LII Inscripciones

"DIBUJO CIRCULAR" 18.987 C.C. Clase 9 Int.

"DIBUJUO CIRCULAR" 19.059 C.C. Clase 39 Int.

"DIBUJO CIRCULAR" 19,1269 C.C. Clase 42 int.

anotada Págs. 85, 130 y 240 Tomo LIII Inscripciones.-

Registro Propiedad Industrial.- Managua, 25 Julio 1996.-Xiomara Gutiérrez Vidaurre V. Registrador Suplente.

SECCION JUDICIAL

SUBASTAS

Reg. No. 6248 - R/F 645761 - Valor C\$ 72.00

Once de la mañana del nueve de Octubre del corriente año, lugar este Juzgado, Subastarase Finca Rústica ubicada en comarca el Matazano, Jurisdicción de Matagalpa, de noventa manzanas, lindante: al Norte: Hacienda Santa Rosa; Sur: Jesús Romero Montoya; Este, Hacienda la Estrella, Oeste: Cándido Flores Luquez.

Base Subasta : doce mil quinientos córdobas.

Ejecuta: Juvenal García Aguilar.

Ejecutado: Rosalina González Valdivia.

Dado en la ciudad de Matagalpa, a los nueve días del mes de Septiembre de mil novecientos noventiseis.-Martha Loaísiga Cruz, Juez Local Civil Matagalpa.

33

Reg. No. 6249 - R/F 645762 - Valor C\$ 72.00

Diez de la mañana del nueve de Octubre del corriente año lugar este Juzgado, Subastarase Finca Rústica Ubicada en Comarca San Salvador, Jurisdicción de Matagalpa, de setentisiete manzanas, lindante al Norte: Fernando Tortosa y Timoteo Zamora, Sur: La Suiza; Este: Finca San José y la Chiripa; Oeste: Sócrates Baldizón.

Base Subasta: doce mil quinientos córdobas.

Ejecuta. Juvenal García Aguilar.

Ejecutado: Leopoldo Moreno Toruño.

Dado en la Ciudad de Matagalpa, a los nueve días del mes de Septiembre de mil novecientos noventiseis. Martha Loaísiga Cruz, Juez Local Civil Matagalpa.-

3 3

Reg. No. 6085 - R/F 645572 - Valor C\$ 135.00

A las tres de tarde del día treinta y uno de Octubre de este año, se subastarán bienes muebles al martillo consistente en maquinaria o trillo de arroz formado de nueve levadores metálicos, una prelimpiadora de Granza, tres pulidores Integradas, dos descascaradoras, una despuntilladora, un ventolín de semolina, un transportador horizontal, un compresor de aire, una mesa paddy (Separadora), una clasificadora motor eléctrico de 3 hp. (10 motores), tres motores eléctricos de veinte hp. (20) Hp, dos motores electricos 30 h. p. un motor eléctrico 25 H. P. y cinco motores eléctricos de diez 7.5.5.1.5. 1 H. p, respectivamente cada uno de ellos. El trillo de Arroz marca D'Andrea - 06 (Compacta 5 E.E.E.), una limpiadora de granza número 56417, un tractor Belaruz MTZ-80, Subasta al martillo, tendrá como base la suma de cuatrocientos setenta mil córdobas.

Ejecuta: Banco Nicaragüense Sucursal Matagalpa. Contra José Ramón Hernández, conocido como Ramón Isabel Hernández Castro.

Dado en el Juzgado Civil de Distrito. Matagalpa, cuatro de Septiembre de mil novecientos noventa y seis.-Da. Karla Emilia Sáenz Terán, Juez Civil de Distrito. Matagalpa.-

3 3

Reg. No. 6086 - R/F 645593 - Valor C\$ 135.00

Las diez de la mañana del treinta de Octubre de mil novecientos noventa y seis, subastase bien Inmueble ubicado en la Jurisdicción de los Brasiles, propiedad denominada Santa Gertrudis, contando de ciento cincuenta (150) manzanas de extensión, dentro de los siguientes linderos: Oriente: Camino en medio, finca que fué de José Urroz, Adolfo Hurtado, después de los hermanos Téfel Velez, Norte: Finca de Tomás Wheelock, Oeste: de los hermanos Téfel Vélez, sur: Finca de Virginia viuda de Gutiérrez y herederos de Desidero Roa, e inscrito con el No. 15,923, Tomo 686, Folio 78 y 85, Asiento 11°, columna de Inscripciones, sección de derechos reales libro de propiedades del Registro Público de Managua.

Ejecuta: Banco Nicaragüense de Industria y Comercio (BANIC) Representado por el Dr. René Vivas Lugo.

Ejecutado: María Josefina, María Elena y José

Luis, los tres de apellidos Hernández Lacayo. Base de la Subasta: Quinientos sesenta mil ciento setenta y seis córdobas con tres centavos de Córdobas (C\$ 560.176.03).-Posturas: Estricto contado.-

Dado en la ciudad de Managua, a los veintiseis días del mes de Agosto de mil novecientos noventa y seis.-Juzgado Tercero Civil del Distrito de Managua.-Enmendado Octubre-vale.- Vida Benavente Prieto.- Juez Tercero Civil del Distrito de Managua.-

3 3

Reg. No. 6101 - R/F 645667 - Valor C\$ 135.00

Once de la mañana del día quince de Octubre de mil novecientos noventa y seis, se subastará en el local de este Juzgado, un bien inmueble rústico ubicado en el Departamento de Masaya en la Comarca Los Cocos, con un área de diez manzanas, limita al Norte: Camino en medio, Mercedes Flores; Sur: Línea Férrea; Amalia Boza y Rosa Sánchez; Este: Herederos de Vicente Algaba; y Oeste: Suc. de Terencio Cuadra, propiedad de Reagan Antonio Vargas Silva. Y que se encuentra inscrito con el número dieciséis mil seiscientos noventa y cuatro (16.694), Tomo ciento cuarenta y cuatro (144); Folios: ciento ochenticinco y ciento ochentiséis (185 y 186); Asiento: Segundo (2°). Libro de Propiedades, Sección de Derechos Reales del Registro Público del Departamento de Masaya.

Base: Doscientos cuarentiseis mil ciento treinta y siete córdobas con setenta centavos de otros (C\$ 246,137.70).

Ejecuta: Banco Intercontinental; (INTERBANK).

Ejecutados: Reagan Antonio Vargas Silva y Zoial Claraluz Silva Porras.

Dado en el Juzgado Primero de Distrito de lo Civil de Managua, seis de septiembre de mil novecientos noventa y seis.- Dr. Antonio Aguilar Leiva. Juez Primero de Distrito de lo Civil de Managua.

3 3

Reg. No. 6103 - R/F 645670 - Valor C\$ 72.00

Diez de la mañana, del cuarto día hábil después de publicado, remataráse bienes, en este despacho, que se describen así: Ocho Sillas estilo concha, Enjuncadas, color Vino, Madera de Coyote, y un comedor de 64 pulgadas, por 34 pulgadas de Ancho, con seis Sillas, son acabadas con laca y talladas.

Base de Ejecución; tres mil novecientos córdobas netos (C\$ 3,900.00)

Ejecuta; Pedro Ramón López Espinales. Ejecutado: Jerónimo López.-

Juzgado Local Civil. Masaya, cuatro de Septiembre de mil novecientos noventa y seis.- Gloria Patricia Silva C. Secretaria.

3 3

Reg. No. 6111 - R/F 645678 - Valor C\$ 135.00

Diez de la mañana, once Octubre este año, Local Juzgado, subastarse inmueble rural, finca rústica, cañada de los Micos, hoy cañada San Miguel, ubicada Nagarote, extensión sesenta y dos manzanas cercada alambre púas dos hileras, excepción quinientas dieciocho varas Lindero Norte: Cuatrocientos cincuenta o quinientas varas Lindero Poniente: Casa Ladrillo, Paredes repelladas, techo tejas Barro, Piso Ladrillo Cemento. Otra casa paredes Ladrillo Rojo, Techo Madera, tejas barro, pozo pila otras mejoas. inscrita: ciento cincuenta y dos, asiento; trescientos noventa y cuatro: Folios: ciento ochenta y nueve, ciento Tomo: Ochocientos treintisiete. noventa. Sección Derechos Reales Registro público departamento León. Linderos: Norte: Santos López, Agustin Blanco, Abraham Zapata. Sur: Mojón Cañada Micos. Este: Camino Enmedio conduce Valle Tragaleguas, enmedio Pantaleón Zamora. Oeste: Terrenos Arrendados Rito Guzmán. Ejecuta: Compañía Agropacific Nicaragua, Sociedad Anónima. Ejecutada: Viviana Odili Flores Montenegro conocida Alma Nidia Flores Montenegro. Base Posturas: Doscientos sesenta mil córdobas, más una tercera parte dicha suma responder costas, Intereses Juicio.- Se oirán Posturas.-

Juzgado Primero Civil Distrito León. tres Septiembre mil novecientos noventiseis.- Flor de María Arcia Callejas, Juez Primero Civil de Distrito León.-

3 3

Reg. No. 6195 - R/F 645692 - Valor C\$ 72.00

Treinta Octubre, diez mañana, año corriente, local este Juzgado, subastarase urbana sita Barrio Guanuca, casa y solar. Lindante asi: Oriente: Alejandro Membreño Pravia; Occidente, Carmenza de Beteta: Norte: Sara Eufemia Membreño; Sur: Calle.- Base: Cinco Mil Córdobas

Ejecuta: Sandra Zamora Zamora.-

Ejecutada: Sra. Eufemia Membreño Pravia.-Oyense Posturas.-

Dado Juzgado Local Unico, San Ramón, veintiseis de Agosto de mil novecientos noventiseis.- Juana Rodríguez Tórres.- Juez Local.- Sria.

3 3

Reg. No. 6303 - R/F 645825 - Valor C\$ 72.00

Dos de la tarde treinta de Septiembre del corriente año, subastaráse al mejor postor finca urbana ubicada en el barrio Vírgen María de esta ciudad, de diez varas de frente a la venida por treinta y siete varas y media al fondo y de una casa para habitación de seis varas de frente por seis varas de fondo lindantes; Norte: Antonio Duarte; Sur: Alejandrina Lazo; Este: Virginia Ríos y Poniente: Dorys de Pérez inscrita en el Registro público Chontales, número: 16,450, asiento: 3º, folios; 174, tomo: 186, sección de Derechos reales libro de propiedades.-

Base de la Subasta: Dieciseis mil trescientos cincuenta y cinco córdobas con diecinueve centavos de córdobas.-

Ejecuta: Banco Popular.

Ejecutado: Alfonso Acevedo Campos.

Dado en el Juzgado Distrito Civil de Juigalpa, a los doce días del mes de Septiembre de mil novecientos noventa y seis.- Lic. Angela Hernández Saavedra.- Juez de Distrito Civil de Juigalpa.-

3 3

TITULOS SUPLETORIOS

Reg. No.5021 - R/F 524796 - Valor C\$ 72.00

Lucila Tinoco Lira, y otros, solicita Títulos supletorios de un lote de terreno ubicado en el Kilómetro 125 de la Salida Norte hacia Estelí, La Trinidad, lindando Norte: Felipe Laguna, Sur: Pablo Lazo, Este: Río de la Trinidad de por medio Francisco Tinoco, Jesús Blandón, Oeste: Carretera Panamericana que conduce de Estelí a la Trinidad Apolinar Osegueda.

Opóngase legalmente.-

Juzgado Distrito Civil. Estelí, dieciocho de Junio de mil novecientos noventa y seis.- R. Yadira Torres M. Sria.

3 3

Reg. No. 5348 - R/F 213434 - Valor C\$ 86.00

Juan Antonio Ricci Melli, solicita Supletorio rustico ubicado en el Archipiélago de Solentiname municipio de San Carlos. Dpto. R.S.J. Norte: al Sur: al Este: y al Oeste: con el Gran Lago de Nicaragua con una extensión de 1 Hctr y 8,857. 76 Mts), publíquese tres veces consecutivas en La Gaceta Diario Oficial.

Opóngase.-

Juzgado Local Unico de San Carlos. Río San Juan.- Nueve de Agosto de mil novecientos noventa y

seis.- Blanca María Gutiérrez Bustos. Secretaria.- Juzgado Local Unico. San Carlos. Dpto. de RSJ.

3 3

Reg. No. 5351 - R/F 525216 - Valor C\$ 72.00

Eduardo José José Tiffer Escobar, solicita título supletorio de una finca urbana sita en el Reparto Benjamín Zeledón con área de 348.77 metros cuadrados, y linderos; Norte: Horacio Tiffer; Sur: Fernando Hernández; Este: Concepción Ordeñana, y Oeste: Walter Sequeira, sin perjuicio de quien tenga mejor o igual derecho.

Oponerse.-

Juzgado Civil de Distrito. Masaya, ocho de Agosto de mil novecientos noventa y seis.- E. Giovanni Galan S. Secretario.

3 3

Reg. No. 5617 - R/F 525549 - Valor C\$ 72.00

Ivania de Fátima Osegueda Mejía, solicita Título Supletorio de un solar urbano en el Barrio San Antonio de la Trinidad, Depto, Estelí Lindando: Norte: José Ramón Pineda, Sur: calle de tope, Este: calle de por medio Barrio Alcides Jimenez y Oeste: Gasolinera Texaco:

Opóngase Legalmente:

Dado en el Juzgado Distrito Civil, Estelí, veintitres de Agosto de mil novecientos noventa y seis.- R. Yadira Torres M. Sria.-

33

Reg. No. 5644 - R/F 525561 - Valor C\$ 135.00

Luz Aurora Mairena Rizo, solicita Título Supletorio de un lote de terreno ubicado en esta ciudad,en el Barrio José Dolores Estrada, a la altura del kilómetro seis.- y ochocientos veintitres varas sobre la carretera Norte, siendo su area de 1,066.49 metros cuadrados equivalentes a 1.512.72 varas cuadradas conteniendo los siguientes linderos y medidas; del punto 1-2 mide 57.91 metros con rumbo N 12 grado y 31 segundos W, linda: con terrenos de Elena Margarita Ruíz Rivera y Juana Pérez; Del Punto 2-3 mide 19.07 metros, con rumbo N 86 grados y 25 Segundos W, linda con acero de Nicaragua ,del punto 3-4, mide 57,93 metros con rumbo S 12 grados y 21 segundos E, y linda con terrenos de Xiomara Tercero, Carlos Pérez, Armando Aguilar y andén : del Punto 4 -1 mide 19.23 metros, con rumbo S 86 grados y 37 segundos E, y linda con carretera Norte de por medio Interesados.

Opónganse en término legal.-

Dado en el Juzgado Tercero Local Civil de Managua, - Managua, trece de Febrero de mil novecientos noventa y seis. - Lic. Oswaldo Martin Medrano Jímenez (Juez) Juzgado Tercero Local de lo Civil de Managua

3 3

Reg. No. 5659 - R/F 525578 - Valor C\$ 72.00

Pedro Izaguirre, solicita Título Supletorio de un predio ubicado en la Larreynag. Lindando: Norte: Rogoberto Mendoza Castillo, Sur: Fanor Armas en parte y Cecilia Munguía, Este Cervando González y Oeste: Pablo Arroliga.

Opónganse.

Juzgado Primero Civil de Distrito. León, diecinueve de Agosto de mil novecientos noventa y seis. Angela Castillo Polanco .Secretaria.-

ر 3

CONVOCATORIA

Reg. No. 6361 - R/F 645897 - Valor C\$ 45.00

CONVOCATORIA

Doctor Alejandro Carrión Abaunza, Secretario de la Junta Directiva de la Sociedad Fábrica Nacional de Fósforos y Cerillos, S.A. (FANAFOCESA), de conformidad a la Cláusula séptima de la Escritura de Constitución Social y por acuerdo de la Junta de Directores, por este medio cita a los accionistas de la sociedad para que concurran a las instalaciones de FANAFOCESA, contiguo a COPASA, a celebrar Junta General Oridinaria de Accionistas que se efectuará a las cuatro de la tarde del día Lunes siete de Octubre de mil novecientos noventa y sei y con el objeto de tratar los siguientes puntos:

I Lectura del Acta Anterior Il Informe del presidente III Informe del Vigilante

IV Aprobación Estados Financieros de los Períodos Fiscales 30/06/95 y 30/06/96; auditoriados por la firma Peat Marwick.

V Elección Nueva Junta Directiva y Vigilante. VI Varios

Managua, dieciocho de Septiembre de mil novecientos noventa y seis.-Dr. Alejandro Carrión Abauza.-Secretario.